

PROCES - VERBAL

Încheiat, azi 30 iunie 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Sighișoara.

Lucrările ședinței sunt deschise de secretarul general al municipiului, doamna Bizo Anca, care anunță că la ședință din numărul total de 19 consilieri locali în funcție, sunt prezenți toți cei 19 consilieri locali.

Întreabă dacă în legătură cu modul de redactare a hotărârilor și a proceselor - verbale ale ședințelor extraordinară din data de 23.05.2022 și ordinară din data de 30.05.2022, procese - verbal comunicate domnilor consilieri în format electronic, sunt obiecțiuni. Nu sunt.

Supune la vot procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 23.05.2022.

Domnul consilier local Duma Felix - Lucian anunță că nu participă la vot.

De asemenea, domnul consilier local Baier Hans - Werner anunță că nu a participat la ședința extraordinară din data de 23.05.2022 și prin urmare nu va vota procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 23.05.2022.

Doamna secretar general menționează că, dacă sunt domni consilieri locali care nu au participat la ședință și doresc să voteze procesul - verbal al ședinței respective, pentru că el se poate citi, se poate lua la cunoștință de conținutul celor cuprinse în procesul - verbal, pot vota, nefiind nici un impediment. Dacă nu se dorește participarea la vot, aceasta este o altă discuție. Se aprobă cu unanimitate de voturi procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 23.05.2022, cu mențiunea că domnul consilier local Duma Felix - Lucian nu participă la vot.

Supune la vot procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 30.05.2022. Se aprobă cu unanimitate de voturi procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 30.05.2022.

În continuare, atrage atenția domnilor consilieri locali în legătură cu necesitatea respectării prevederilor art. 227 și art. 228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la existența unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese a aleșilor locali în situația adoptării unor hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, consilierii având obligația să anunțe, înainte de a se intra în discuții, acest aspect.

Menționează că materialele de ședință înscrise pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 453/24.06.2022 de convocare în ședință ordinară a Consiliului Local Sighișoara, au fost puse la dispoziție prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali. Toate proiectele de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi, întrunesc condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, având avizele tuturor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate aceste avize, precum și rapoartele de specialitate ale compartimentelor de specialitate din instituție și cărora le-au fost solicitate întocmirea acestor rapoarte, fiind atașate toate documentele însoțitoare ale acestor proiecte. Față de proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 453/24.06.2022 de convocare în ședință ordinară a Consiliului Local Sighișoara, suplimentar, executivul a mai propus 4 puncte respectiv, 4 proiecte de hotărâre. De asemenea și pentru aceste 4 proiecte de hotărâre propuse a fi introduse suplimentar pe proiectul ordinii de zi, sunt întrunite condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, având avizele tuturor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate, precum și rapoartele de specialitate ale compartimentelor de specialitate din instituție și cărora le-au fost solicitate întocmirea acestor rapoarte, fiind atașate toate documentele însoțitoare ale acestor proiecte. Dacă domnii consilieri locali vor aproba introducerea punctelor suplimentare pe proiectul ordinii de zi, ele se vor discuta, în caz contrar, se vor discuta, urmare a aprobării ordinii de zi, doar ceea ce este inclus pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 453/24.06.2022 de convocare în ședință ordinară a Consiliului Local Sighișoara.

Anunță că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Sighișoara, ședința de astăzi va fi condusă de doamna consilier local Türk Michaela, căreia îi dă cuvântul.

Domnii consilieri locali Reiter Volker și Fiscu Constantin - Mihai anunță că nu participă la vot la punctul 15 de pe proiectul ordinii de zi, respectiv, la proiectul de hotărâre privind desfășurarea festivalului „ProEtnica” 2022 și punerea la dispoziție cu titlu gratuit, a sălii de spectacole din incinta Școlii de Muzică (Sala Sander), a Sălii Festive și a Sălii Mici a primăriei și a terenului aparținând domeniului public din Cetatea Medievală (Piața Cetății, Piața Muzeului și strada Bastionului) pentru desfășurarea evenimentului intercultural.

La ședință participă doamna Bădău Doina - Victoria, director - Direcția de Asistență Socială Sighișoara, doamna Cristea Andra - Bianca, șef serviciu - Serviciul Administrație Publică Locală, doamna Morar Carmen, șef serviciu - Serviciul Evidența Patrimoniului și Fond Locativ, domnul Niță Alexandru - Sebastian, șef serviciu - Serviciul Achiziții, Investiții, Fonduri Europene, domnul Constantin Sebastian, inspector - Serviciul Monitorizare Servicii de Utilități Publice, Guvernanță Corporativă și Transport Public Local, domnișoara Pinteș Georgiana - consilier personal al domnului primar, doamna Pop Cristina - Dalia – reprezentant firmă taxi, doamna Anca -Maria Coman - Radu, reprezentantă a presei locale.

Președintele de ședință supune la vot introducerea celor 4 puncte suplimentare pe proiectul ordinii de zi al ședinței. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Înainte de a se supune la vot ordinea de zi împreună cu cele 4 puncte suplimentare, președintele de ședință îi dă cuvântul domnului viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan.

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan dorește să dea citire unei informări venită din partea domnului primar Sîrbu Ioan - Iulian (domnul primar lipsind din motive obiective de la ședință)cu privire la ordinea de zi, având următorul conținut: ”Doamnelor și domnilor consilieri, având în vedere faptul că nu pot participa la ședința ordinară a Consiliului Local Sighișoara, convocată astăzi, 30 iunie 2022, ora 12,00, în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre înscris la punctul numărul 12, al proiectului ordinii de zi, anexă a Dispoziției de convocare a dumneavoastră în ședință de azi având nr. 453/24.06.2022, prin prezenta vă aduc la cunoștință, manifestându-mi expres și neechivoc această intenție, că retrag de pe ordinea de zi punctul numărul 12 respectiv, Proiectul de hotărâre pentru actualizarea Regulamentului privind organizarea și efectuarea serviciului de transport în regim de taxi și de transport în regim de închiriere în Municipiul Sighișoara, indicat în anexa Dispoziției de convocare nr. 453/24.06.2022. Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan va da citire prezentei în plenul ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 30.06 .2022, urmând a se proceda în consecință. Cu respect, Primar, Sîrbu Ioan - Iulian”. În consecință, domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan menționează că în acord cu cele aduse la cunoștință doamnelor și domnilor consilieri locali se retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre menționat, respectiv punctul numărul 12 înscris pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 453/24.06.2022 de convocare în ședință ordinară a Consiliului Local Sighișoara pentru data de 30.06.2022, respectiv, proiectul de hotărâre pentru actualizarea Regulamentului privind organizarea și efectuarea serviciului de transport în regim de taxi și de transport în regim de închiriere în Municipiul Sighișoara.

Președintele de ședință supune la vot următoarea

ORDINE DE ZI

1. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 20.039/17.06.2022, prin care S.C. Apă Termic Transport S.A. transmite spre înștiințare Consiliului Local Sighișoara, Situațiile Financiare anuale ale S.C. Apă Termic Transport S.A.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Municipal Sighișoara
3. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social ”Servicii de asistență comunitară”, la nivel de compartiment, în subordinea Direcției de Asistență Socială Sighișoara și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social furnizat în comunitate prin Compartimentul ”Servicii de asistență comunitară”
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării domnului viceprimar, Bogdan - Ioan Burghelea la Dinkelsbuhl, Germania, pentru reprezentarea Municipiului Sighișoara la Festivalul „Kinderzeche”, în perioada 15 - 20 iulie 2022
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a Festivalului „Sighișoara Medievală”, ediția a XXVIII - a, în perioada 29 - 31 iulie 2022

6. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare strada Barbu Ștefănescu Delavrancea – tronson II"
 7. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare Pod 1 peste râul Târnava Mare din Municipiul Sighișoara"
 8. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a documentației în faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții: "Extindere strada Magnoliei"
 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici actualizați pentru obiectivul: "Rețea de canalizare menajeră în Municipiul Sighișoara – zona Hetiur"
 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de tarifare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru: "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014 - 2020, Zona VALEA NIRAJULUI: U.A.T. Crăciunești, U.A.T. Acățari, U.A.T. Bereni, U.A.T. Măgherani"
 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de tarifare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru: "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014 - 2020, Zona LUDUȘ - MIHEȘU DE CÂMPIE: U.A.T. Luduș, U.A.T. Sânger, U.A.T. Tăureni, U.A.T. Zau de Câmpie, U.A.T. Grebenișu de Câmpie, U.A.T. Șăulia, U.A.T. Miheșu de Câmpie"
 12. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția Muzeului de Istorie Sighișoara, cu titlu gratuit, a unui spațiu din imobilul situat în Sighișoara, str. Turnului nr. 1, pentru amenajarea unui lapidariu
 13. Proiect de hotărâre privind aprobarea desfășurării evenimentului "Tradiție și Modernitate", în perioada 5 - 7 august 2022
 14. Proiect de hotărâre privind desfășurarea festivalului „ProEtnica” 2022 și punerea la dispoziție cu titlu gratuit, a sălii de spectacole din incinta Școlii de Muzică (Sala Sander), a Sălii Festive și a Sălii Mici a primăriei și a terenului aparținând domeniului public din Cetatea Medievală (Piața Cetății, Piața Muzeului și strada Bastionului) pentru desfășurarea evenimentului intercultural
 15. Proiect de hotărâre pentru completarea anexei nr. 8 din Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 91/28.04.2021 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022
 16. Proiect de hotărâre privind preluarea unui contract de închiriere având ca obiect terenul aferent casei – ap. nr. 1 și, ulterior,, prelungirea și modificarea acestuia
 17. Proiect de hotărâre privind prelungirea unor contracte de închiriere, încheiate cu persoane fizice, pentru suprafețele cu destinația de locuință, situate în Sighișoara, str. Clujului, nr. 2A
 18. Proiect de hotărâre privind prelungirea și preluarea unor contracte de închiriere
 19. Proiect de hotărâre privind prelungirea, respectiv modificarea unor contracte de închiriere
 20. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației topo - cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a unui imobil de natură teren
 21. Proiect de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobil – teren și preluarea unui contract de închiriere având ca obiect parte din acest teren pe care este edificată construcția – balcon
 22. Proiect de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobil – teren și aprobarea închirierii directe a acestuia
- împreună cu punctele suplimentare
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului: "Mobilitate urbană durabilă - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) în Municipiul Sighișoara"
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului: „Lucrări de consolidare - restaurare la Zidul Cetății Sighișoara – Tronsoanele 12, 16 și 22, Cetatea Sighișoara, județul Mureș"
 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru serviciile de utilități, specifice serviciului de salubritate, derulate de S.C. Schuster Ecosal S.R.L., conform contractului de concesiune nr. 22.161/891/23.10.2012
 4. Proiect de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate publică a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri

și fără punctul numărul 12 de pe proiectul ordinii de zi, respectiv, proiectul de hotărâre pentru actualizarea Regulamentului privind organizarea și efectuarea serviciului de transport în regim de taxi și de transport în regim de închiriere în Municipiul Sighișoara, cu renumerotarea corespunzătoare a punctelor de pe proiectul ordinii de zi.

Se aprobă ordinea de zi difuzată, fără punctul 12 de pe proiectul ordinii de zi, retras de către și la solicitarea inițiatorului proiectului, cu renumerotarea corespunzătoare a punctelor de pe proiectul ordinii de zi, împreună cu cele 4 puncte suplimentare aprobate și votate a fi introduse pe proiectul ordinii de zi, cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință, doamna consilier local Türk Michaela, îi dă cuvântul doamnei Pop Dalia - Cristina – reprezentant firmă taxi, prezentă la ședința de consiliu, care a dorit să ia cuvântul pentru punctul 12 de pe ordinea de zi, însă, chiar dacă a fost retras doleanțele dâșilor se pot lua în calcul într-o ședință viitoare când proiectul va fi pe ordinea de zi.

Doamna Pop Dalia - Cristina arată că acest proiect de hotărâre pentru actualizarea Regulamentului privind organizarea și efectuarea serviciului de transport în regim de taxi și de transport în regim de închiriere în Municipiul Sighișoara, a fost modificat în mod abuziv după discuțiile avute în ședințele comisiei de taxi, fără măcar să fie înștiințați membrii comisiei. Ceea ce s-a discutat în ședințele de comisie nu s-a regăsit în proiectul de hotărâre, încălcându-se flagrant Legea nr. 38/2003 privind transportul în regim de taxi și în regim de închiriere. Vor face toate demersurile pentru revenirea asupra acestui regulament, vor verifica punct cu punct, pentru a se asigura că totul este conform legii, iar când toate acestea vor fi făcute, va fi din nou supus atenției Consiliului Local. Există mai multe puncte care nu sunt conform legii

Președintele de ședință întreabă, la ce anume face referire? Roagă să amintească câteva dintre aceste nereguli

Doamna Pop Dalia - Cristina spune că, în primul rând aplicarea Legii nr. 38/2003 privind transportul în regim de taxi și în regim de închiriere

Președintele de ședință întreabă dacă doamna Pop Dalia - Cristina face referire la numărul autorizațiilor de taxi care se aprobă, la condițiile de acordare a autorizațiilor ca puncte principale

Doamna Pop Dalia - Cristina spune că da, în comisie nu au fost discuții în acest sens și în plus, dâșii nu au încă un rezultat al recensământului populației, acest recensământ fiind în desfășurare anul acesta. Nu înțelege graba mare pentru mărirea numărului de locuri de taxi, dacă nu există ceva concret După ce toate aceste date vor fi concrete se poate modifica și vota regulamentul. Ori dacă vor fi aprobate locuri în plus, acestea nu vor mai putea fi retrase, chiar dacă numărul locuitorilor orașului este altul

Președintele de ședință arată că a văzut acele puncte în regulament, dar în materialul prezentat la dosar, era vorba ca diferența aceea de la 117 la 131 să fie acordată autovehiculelor hibrid sau electrice care nu poluează

Doamna Pop Dalia - Cristina consideră că acest lucru este discriminatoriu

Președintele de ședință spune că este o discuție doar că, în contextul în care ne dorim să avem cât mai multe autovehicule electrice, chiar și transportul în comun va fi electric, fiind aprobate și depuse proiecte pentru stații de încărcare electrice, crede că, totuși, aceste lucruri nu sunt ceva care dăunează. Este de acord cu doamna Pop Dalia - Cristina că acel număr de 32 de mii de locuitori, comunicat de Institutul Național de Statistică nu este real. Întreabă dacă în afara acestor puncte mai erau și altele?

Doamna Pop Dalia - Cristina spune că mai erau la capitolul de retragere, acolo unde sunt chestiuni care vin în contradicție cu Legea nr. 38/2003 ... Din momentul în care o mașină este aprobată la depunerea dosarului să nu aibă o vechime mai mare de 10 ani, nu este posibil dacă după 2 zile, dacă a împlinit 10 ani, să fie scoasă Se știe că, cu o mașină a cărei vechime este mai mare de 10 ani se poate circula încă 5 ani fără probleme În acest sens în regulament erau două subpuncte care au apărut ulterior și nu sunt în regulă adică, o mașină a cărei vechime a împlinit 10 ani să fie retrasă.... În momentul de față 80-90% dintre mașinile de pe piață care au activități de taximetrie ... să fie puse deoparte

Președintele de ședință recomandă ca toate aceste propuneri să fie trimise în scris către Consiliul Local sau către Primărie

Doamna Pop Dalia - Cristina spune că se intenționează convocarea unei ședințe a comisiei taxi după data de 1 iulie pentru a se discuta fiecare punct în parte ...

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan arată că fiind membru în comisia de taximetrie era deja hotărât ca după momentul retragerii ... nefiind și probleme tehnice ... să se reia discuțiile cu privire la acest regulament în comisia de taximetrie ...

Președintele de ședință întreabă dacă va fi pus în dezbatere publică cu noile reglementări?

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan precizează că da, acest regulament va fi pus în dezbatere publică, neexistând altă variantă, și recomandă celor care au participat la dezbaterile publice, să urmărească, pentru că pot apărea erori neintenționate și să formuleze propuneri ... în condițiile în care mai apare ceva ...

Doamna secretar general intervine și spune că, având în vedere faptul că au fost constatate aceste inadvertențe să se vină cu ele, pentru că atunci când va avea loc ședința comisiei de taxi să fie punctate și din start, împreună, să elimine ceea ce este de eliminat

Președintele de ședință felicită cetățenii orașului cu privire la acest proiect de hotărâre precizând că este primul proiect la care au fost peste 15 propuneri ... se bucură ... Sugerează doamnei Pop Dalia - Cristina așa cum a precizat anterior, ca propunerile dâșilor să fie făcute și în scris....

La punctul 1 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 20.039/17.06.2022, prin care S.C. Apă Termic Transport S.A. transmite spre înștiințare Consiliului Local Sighișoara, Situațiile Financiare anuale ale S.C. Apă Termic Transport S.A.

Nu sunt discuții.

La punctul 2 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Municipal Sighișoara.

Se prezintă Raportul de specialitate al Spitalului Municipal Sighișoara.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi ”pentru” și 1 ”abținere” a domnului consilier local Reiter Volker (care potrivit prevederilor legale se numără la vot împotriva) și se adoptă **hotărârea nr. 138/30 iunie 2022 privind modificarea statului de funcții al Spitalului Municipal Sighișoara.**

La punctul 3 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind înființarea serviciului social ”Servicii de asistență comunitară”, la nivel de compartiment, în subordinea Direcției de Asistență Socială Sighișoara și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social furnizat în comunitate prin Compartimentul ”Servicii de asistență comunitară”.

Se prezintă Raportul de specialitate al Direcției de Asistență Socială Sighișoara.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 139/30 iunie 2022 privind înființarea serviciului social ”Servicii de asistență comunitară”, la nivel de compartiment, în subordinea Direcției de Asistență Socială Sighișoara și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social furnizat în comunitate prin Compartimentul ”Servicii de asistență comunitară”.**

La punctul 4 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea deplasării domnului viceprimar, Bogdan - Ioan Burghilea la Dinkelsbuhl, Germania, pentru reprezentarea Municipiului Sighișoara la Festivalul „Kinderzeche”, în perioada 15 - 20 iulie 2022.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Relații Publice și Comunicare.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul viceprimar Bogdan - Ioan Burghilea anunță că nu va participa la vot la acest proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Țițeu Nicolae spune că, după părerea dânsului ar fi trebuit să existe o delegație care să participe la Dinkelsbuhl, Germania, pentru reprezentarea Municipiului Sighișoara la Festivalul „Kinderzeche” alcătuită din domnul primar sau viceprimar, iar din fiecare formațiune politică să fie câte un reprezentant.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai spune că în materialul de ședință al proiectului de hotărâre există o invitație pentru 2 persoane respectiv, domnului primar și un însoțitor, adică domnul viceprimar.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 140/30 iunie 2022 privind aprobarea deplasării domnului viceprimar, Bogdan - Ioan Burghilea la Dinkelsbuhl, Germania, pentru reprezentarea Municipiului Sighișoara la Festivalul „Kinderzeche”, în perioada 15 - 20 iulie 2022.** Domnul consilier local și viceprimar Bogdan - Ioan Burghilea nu participă la vot.

La punctul 5 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a Festivalului „Sighișoara Medievală”, ediția a XXVIII - a, în perioada 29 - 31 iulie 2022.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Relații Publice și Comunicare.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 141/30 iunie 2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a Festivalului „Sighișoara Medievală”, ediția a XXVIII - a, în perioada 29 - 31 iulie 2022.**

La punctul 6 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții: ”Reabilitare strada Barbu Ștefănescu Delavrancea – tronson II”.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Achiziții, Investiții, Fonduri Europene.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 142/30 iunie 2022 privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare strada Barbu Ștefănescu Delavrancea – tronson II"**.

La punctul 7 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare Pod 1 peste râul Târnava Mare din Municipiul Sighișoara".

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Achiziții, Investiții, Fonduri Europene.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 143/30 iunie 2022 privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare Pod 1 peste râul Târnava Mare din Municipiul Sighișoara"**.

La punctul 8 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a documentației în faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții: "Extindere strada Magnoliei".

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Achiziții, Investiții, Fonduri Europene.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 144/30 iunie 2022 privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a documentației în faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții: "Extindere strada Magnoliei"**.

La punctul 9 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici actualizați pentru obiectivul: "Rețea de canalizare menajeră în Municipiul Sighișoara – zona Hetiur".

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Achiziții, Investiții, Fonduri Europene.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 145/30 iunie 2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici actualizați pentru obiectivul: "Rețea de canalizare menajeră în Municipiul Sighișoara – zona Hetiur"**.

La punctul 10 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de tarificare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru: "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014 - 2020, Zona VALEA NIRAJULUI: U.A.T. Crăciunești, U.A.T. Acățari, U.A.T. Bereni, U.A.T. Măgherani".

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Monitorizare Servicii de Utilități Publice, Guvernanță Corporativă și Transport Public Local.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 146/30 iunie 2022 privind aprobarea Strategiei de tarificare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru: "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014 - 2020, Zona VALEA NIRAJULUI: U.A.T. Crăciunești, U.A.T. Acățari, U.A.T. Bereni, U.A.T. Măgherani"**.

La punctul 11 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de tarificare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru: "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014 - 2020, Zona LUDUȘ - MIHEȘU DE CÂMPIE: U.A.T. Luduș, U.A.T. Sânger, U.A.T. Tăureni, U.A.T. Zau de Câmpie, U.A.T. Grebenișu de Câmpie, U.A.T. Șăulia, U.A.T. Miheșu de Câmpie".

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Monitorizare Servicii de Utilități Publice, Guvernanță Corporativă și Transport Public Local.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 147/30 iunie 2022 privind aprobarea Strategiei de tarificare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru: "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014 - 2020, Zona LUDUȘ - MIHEȘU DE CÂMPIE: U.A.T. Luduș, U.A.T. Sânger, U.A.T. Tăureni, U.A.T. Zau de Câmpie, U.A.T. Grebenișu de Câmpie, U.A.T. Șăulia, U.A.T. Miheșu de Câmpie"**.

La punctul 12 al ordinii de zi, se dă cuvântul Grupului de consilieri locali ai U.I.P.S. - inițiatorii proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind punerea la dispoziția Muzeului de Istorie Sighișoara, cu titlu gratuit, a unui spațiu din imobilul situat în Sighișoara, str. Turnului nr. 1, pentru amenajarea unui lapidariu.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi ”pentru” și 1 vot ”împotriva” al domnului consilier local Stupariu Călin și se adoptă **hotărârea nr. 148/30 iunie 2022 privind punerea la dispoziția Muzeului de Istorie Sighișoara, cu titlu gratuit, a unui spațiu din imobilul situat în Sighișoara, str. Turnului nr. 1, pentru amenajarea unui lapidariu.**

La punctul 13 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea desfășurării evenimentului ”Tradiție și Modernitate”, în perioada 5 - 7 august 2022.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 149/30 iunie 2022 privind aprobarea desfășurării evenimentului ”Tradiție și Modernitate”, în perioada 5 - 7 august 2022.**

La punctul 14 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind desfășurarea festivalului „ProEtnica” 2022 și punerea la dispoziție cu titlu gratuit, a sălii de spectacole din incinta Școlii de Muzică (Sala Sander), a Sălii Festive și a Sălii Mici a primăriei și a terenului aparținând domeniului public din Cetatea Medievală (Piața Cetății, Piața Muzeului și strada Bastionului) pentru desfășurarea evenimentului intercultural.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ, al Serviciului Relații Publice și Comunicare și al Biroului Logistic și Administrativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 150/30 iunie 2022 privind desfășurarea festivalului „ProEtnica” 2022 și punerea la dispoziție cu titlu gratuit, a sălii de spectacole din incinta Școlii de Muzică (Sala Sander), a Sălii Festive și a Sălii Mici a primăriei și a terenului aparținând domeniului public din Cetatea Medievală (Piața Cetății, Piața Muzeului și strada Bastionului) pentru desfășurarea evenimentului intercultural.** Domnii consilieri locali: Reiter Volker și Fiscu Constantin - Mihai nu participă la vot.

La punctul 15 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre pentru completarea anexei nr. 8 din Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 91/28.04.2021 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 151/30 iunie 2022 pentru completarea anexei nr. 8 din Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 91/28.04.2021 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022.**

La punctul 16 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind preluarea unui contract de închiriere având ca obiect terenul aferent casei – ap. nr. 1 și, ulterior, prelungirea și modificarea acestuia.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 152/30 iunie 2022 privind preluarea unui contract de închiriere având ca obiect terenul aferent casei – ap. nr. 1 și, ulterior, prelungirea și modificarea acestuia.**

La punctul 17 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind prelungirea unor contracte de închiriere, încheiate cu persoane fizice, pentru suprafețele cu destinația de locuință, situate în Sighișoara, str. Clujului, nr. 2A.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 153/30 iunie 2022 privind prelungirea unor contracte de închiriere, încheiate cu persoane fizice, pentru suprafețele cu destinația de locuință, situate în Sighișoara, str. Clujului, nr. 2A.**

La punctul 18 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind prelungirea și preluarea unor contracte de închiriere.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 154/30 iunie 2022 privind prelungirea și preluarea unor contracte de închiriere.**

La punctul 19 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind prelungirea, respectiv modificarea unor contracte de închiriere.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.
Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.
Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.
Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 155/30 iunie 2022 privind prelungirea, respectiv modificarea unor contracte de închiriere.**

La punctul 20 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind însușirea documentației topo - cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a unui imobil de natură teren.

Se prezintă Raportul de specialitate comun al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ și al Biroului Public Cadastru, Topometrie și Administrare Terenuri Agricole și Forestiere.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 156/30 iunie 2022 privind însușirea documentației topo - cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a unui imobil de natură teren.**

La punctul 21 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobil – teren și preluarea unui contract de închiriere având ca obiect parte din acest teren pe care este edificată construcția – balcon.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 157/30 iunie 2022 privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobil – teren și preluarea unui contract de închiriere având ca obiect parte din acest teren pe care este edificată construcția – balcon.**

La punctul 22 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobil – teren și aprobarea închirierii directe a acestuia.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 158/30 iunie 2022 privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobil – teren și aprobarea închirierii directe a acestuia.**

La punctul 1 suplimentar, votat și aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului: "Mobilitate urbană durabilă - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) în Municipiul Sighișoara".

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Achiziții, Investiții, Fonduri Europene.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 159/30 iunie 2022 privind aprobarea participării în cadrul proiectului: "Mobilitate urbană durabilă - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) în Municipiul Sighișoara"**.

La punctul 2 suplimentar, votat și aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului: „Lucrări de consolidare - restaurare la Zidul Cetății Sighișoara – Tronsoanele 12, 16 și 22, Cetatea Sighișoara, județul Mureș”.

Se prezintă Raportul de specialitate al Direcției Arhitect Șef și al Serviciului Achiziții, Investiții, Fonduri Europene.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 160/30 mai 2022 privind aprobarea depunerii proiectului: „Lucrări de consolidare - restaurare la Zidul Cetății Sighișoara – Tronsoanele 12, 16 și 22, Cetatea Sighișoara, județul Mureș”**.

La punctul 3 suplimentar, votat și aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru serviciile de utilități, specifice serviciului de salubritate, derulate de S.C. Schuster Ecosal S.R.L., conform contractului de concesiune nr. 22.161/891/23.10.2012.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Monitorizare Servicii de Utilități Publice, Guvernanță Corporativă și Transport Public Local.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan dorește așa cum a procedat la ședința anterioară să fomuleze un amendament care modifică timpul de încărcare zilnic de la 8 ore la 4 ore cu modificările deja știute, rămânând aceleași valori. La punctul 2 din anexă respectiv colectat/precolectat/transport deșeuri de la persoane fizice și asociațiile de proprietari, ar scădea de la cel propus de 13,18 lei la 12,22 lei. La colectat/precolectat/transport deșeuri vegetale de la 39,23 de lei propus la 35,39 lei, asta la pubela de 240

litri. La punctul 4 din anexă, de la 177,73 lei la 160,13 lei, la punctul 5, de la 104,16 lei la 96,16 lei la fiecare 4 metri cubi sau de la 97,78 lei la 89,78 lei. La punctul 6, de la 196,97 lei scăderea este la 180,97 de lei/mc și de la 190,31 lei la 174,31 lei. La punctul 8, de la 204,59 lei la 189,59 lei. La punctul 8.1, de la 204,59 lei la 188,59 lei, iar la punctul 11, de la 204,59 de lei/mc la 188,59 lei.

Domnul consilier local Țițeu Nicolae menționează că, grupul de consilieri ai P.S.D. se va abține de la votul acestui proiect de hotărâre și nu ascunde acest lucru. Dorește să argumenteze și să lămurească această abținere, și spune că, lăsând la o parte legalitatea acestor acte pe care grupul de consilieri locali ai P.N.L. o contestă, trebuie să fie luate în considerare următoarele aspecte și anume că, tarifele pe care S.C. Schuster Ecosal S.R.L., încearcă să le promoveze consideră că sunt greșit fundamentate, însă acest lucru se poate face în urma unor calcule. De asemenea, crede că pentru persoanele non casnice colectarea se face selectiv, atât timp cât la fiecare există și un container pentru deșeuri reciclabile și unul pentru deșeuri menajere. În cazul în care se va ține cont de lucrul acesta, la cei care se face colectare selectivă ... va fi jumătate, nicidecum ceea ce promovează la ora actuală S.C. Schuster Ecosal S.R.L. Pentru persoanele non casnice și nu face referire la instituții, primărie, unde a observat că acolo tarifele practicate sunt cele vechi, se face o confuzie majoră cu privire la conversia metrului cub în kilograme. Cei de la S.C. Schuster Ecosal S.R.L., afirmă și calculează mc la 400 kg, făcând referire aici la densitate nu poate fi justificat decât în cazul compactării gunoiului, cel mult în mașinile unde se produce această compactare, nicidecum la colectarea de la persoanele non casnice. Este binecunoscut faptul că, gunoiul este depozitat necompactat, el se ridică nefiind făcută acea conversie de 400 Kg la mc care ar duce la un tarif/kg de peste 800 de lei, comparativ cu ceea ce se întâmplă la nivel județean unde prețul este de aproximativ 600 de lei, nefiind justificat acest preț. De asemenea, la persoanele non casnice așa cum a mai spus-o anterior, mulți agenți economici au înțeles că selectarea gunoiului este importantă și foarte mulți fac acest lucru. În schimb, operatorul de salubritate colectează gunoiul selectat împreună cu cel neselectat, amestecându-l, ceea ce nu poate înțelege.... Se fac lucruri pe care la ora actuală legislația europeană le condamnă și la un moment dat toate aceste nereguli vor fi amendate considerând că trebuie să se pună capăt la o astfel de practică. Ceea ce ar dori să se știe este cantitatea de gunoi care se depozitează de la Sighișoara la Sânpaul, adică cât gunoi menajer se depozitează, cât se reciclează, trebuie să existe niște date mai concrete pentru a putea avea o imagine După ce vor avea aceste date, să se știe numărul de contracte încheiate cu persoanele non casnice și cu cele casnice, pentru a se putea face o idee dacă cifrele vehiculate acolo respectiv, de transport, de depozitare sunt reale. Până ce acest lucru nu va fi realizat nu se poate avea o imagine reală. Până acum nu a găsit decizie cu privire la discuțiile pe care ar trebui să le aibă cu ADI Ecolect, fiind membrii ai acestui organism, considerând că ei au aceste probleme rezolvate sau pentru ei sunt mult mai clare ... cum se fac conversiile, având o imagine asupra firmelor care realizează o astfel de colectare ... să le fie solicitată părerea să se vadă ce se întâmplă cu acest proiect de hotărâre pentru că a fost pus pe ordinea de zi în patru ședințe de consiliu și nu se ajunge la nici o înțelegere ... nu se aprobă Există o problemă care personal îl deranjează și anume, curățenia orașului S-a promis inițierea unui proiect de hotărâre cu privire la transferul acestei activități către S.C. Ecoserv Sig S.R.L., pentru că cetățenii nu sunt mulțumiți de serviciile prestate de către S.C. Schuster Ecosal S.R.L. Întreabă când se va întâmpla acest transfer ... solicită un răspuns în acest sens ... pentru că nu se face nimic Consideră că, acestea sunt aspectele care au determinat grupul de consilieri locali ai P.S.D. să se abțină de la votul acestui proiect de hotărâre.

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan arată că o parte dintre întrebările adresate de domnul consilier local Țițeu Nicolae au fost discutate și în ședințele trecute, au existat întâlniri între consilierii locali și executiv, întâlniri cu reprezentanții operatorului de salubritate s-a discutat ... au primit răspunsuri ... nu știe ce s-ar mai fi putut face omenește mai mult pentru a fi lămuriți Dacă nu doresc să voteze acest proiect de hotărâre și doresc să-și asume acest drept este libertatea dânsilor, dânsul personal mai mult nu mai are nimic de adăugat, considerând că s-au făcut toate diligențele pe care dânsul le putea face în această situație. La întrebările punctuale, cantitatea care se transportă, este prima dată când domnul consilier local Țițeu Nicolae o ridică în ședințele de consiliu. Dânsul putea să adreseze această întrebare anterior, fiind convins că ea a fost discutată și în particular.... Din luna ianuarie până în prezent sunt 440 tone/lună, aceasta fiind cantitatea pe care operatorul de salubritate având bonuri de cântărire o depozitează în numele municipiului la Sânpaul. În ceea ce privește ADI Ecolect, nu înțelege la ce discuții face referire domnul consilier local Țițeu Nicolae, pentru că noi vom intra prin efectul legii, al contractelor, obligațiilor asumate de către municipiu în anii anteriori respectiv 2011, iar după aceea ulterior, la 1

noiembrie 2022, municipiul Sighișoara va deveni membru al ADI Ecolect cu toate obligațiile și toate drepturile ... cu tot ceea ce înseamnă a fi membru în Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor (S.M.I.D.S.), unde nu este nici o chestiune de discutat ... de negociat ... ea vine automat Ideea de a delega curățenia orașului care este cu totul alceva față de serviciul de salubritate ... La proxima ședință va fi pe ordinea de zi ... nu au legătură ADI Ecolect se rezumă strict la colectarea deșeurilor municipale, ceea ce nu înseamnă că dacă nu s-a venit până astăzi cu acel proiect de hotărâre nu înseamnă că operatorul preia prin intrarea în ADI Ecolect ... La proxima ședință va fi pe ordinea de zi acel proiect de hotărâre

Domnul consilier local Grabcev Adrian spune că a primit din partea domnului consilier local Stupariu Călin o decizie de impunere pentru o persoană juridică din Albești facturată cu 4.600 de lei/an la 7,8 tone, 2 pubele de 240 l, ridicate săptămânal. Cu alte cuvinte avem toate datele pentru a putea calcula precis care este prețul pe metru cub, densitate, s.a.m.d. O persoană juridică din Albești plătește 154,87 de lei/mc fără T.V.A., iar la Sighișoara se solicită votarea unui tarif cu 50 de lei mai mult pentru 1.300 de firme din oraș, nefiind de acord să voteze pentru 1.300 de firme din oraș, un tarif mai mare față de cel care se practică în județ.

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că în ADI Ecolect se face distincția între rural și urban

Domnul consilier local Grabcev Adrian spune că nu, acest lucru se întâmplă doar la persoane fizice, la juridice nu este așa100%

Domnul consilier local Țițeu Nicolae consideră că această greșeală pleacă din conversia deșeurilor...

Domnul consilier local Grabcev Adrian spune că din datele de facturare rezultă prețul pe metru cub, densitate, toate datele pot fi găsite într-o singură factură

Domnul consilier local Stupariu Călin se adresează domnului viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan și spune că dacă decizia de impunere la care a făcut referire domnul consilier local Grabcev Adrian, ...dacă ajută cumva o poate pune la dispoziție

Domnul consilier local Țițeu Nicolae spune că normativele naționale recomandă 250 kg/mc compactat în toate documentele pe care le-a consultat

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că A.N.R.S.C. are între 2,025 și 0,42 sau 0,41

Domnul consilier local Țițeu Nicolae spune că 400 numai dacă este compactat ... și nu se colectează compactat ... de acolo pleacă confuzia și diferența mare de tarif care observă că în ADI Ecolect se cunoaște și se respectă ...

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință, doamna consilier local Türk Michaela supune la vot amendament formulat de domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan respectiv, la anexa nr. 1, punctul 2 – un tarif de 12,22 lei, la punctul 3 - un tarif de 35,39 lei, la punctul 4 - un tarif de 160,13 lei, la punctul 5 - un tarif de 96,16 lei la fiecare 4 metri cubi și pentru 7 metri cubi - un tarif de 89,78 lei. La punctul 6, pentru 4 mc - un tarif de 180,97 lei/mc și pentru 7 mc - un tarif de 174,31 lei. La punctul 8 - un tarif de 188,59 lei. La punctul 8.1 - un tarif de 188,59 lei.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai dorește să formuleze un amendament respectiv, tarifele să rămână la nivelul lunii martie 2020

Domnul consilier local Stupariu Călin intervine și spune că acest lucru ar însemna ca tarifele să rămână neschimbate ...

Doamna secretar general precizează că în această situație proiectul de hotărâre nu are nici un rost rămâne fără obiect în acest context

Domnul consilier local Țițeu Nicolae cu privire la amendamentul domnului consilier local Fiscu Constantin - Mihai arată că pe de o parte se spune că tarifele nu sunt calculate corect, dar nu se poate rămâne la tarifele respective din moment ce gunoierul se depozita la Sighișoara....

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai spune că își retrage amendamentul formulat ...

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot amendamentul formulat de domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan. Cu 9 voturi "pentru" și 10 "abțineri" ale doamnelor consilier local: Pajint - Fritsch Monica - Luciana și Türk Michaela și ale domnilor consilieri locali: Grabcev Adrian, Țițeu Nicolae, Matei Ovidiu - Daniel, Fiscu Constantin - Mihai, Chețan Daniel, Reiter Volker, Moiseș Florian Dan și Baier Hans - Werner (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva), amendamentul nu se aprobă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 9 voturi ”pentru” și 10 ”abțineri” ale doamnelor consilier local: Pajint - Fritsch Monica - Luciana și Türk Michaela și ale domnilor consilieri locali: Grabcev Adrian, Țițeu Nicolae, Matei Ovidiu - Daniel, Fiscu Constantin - Mihai, Chețan Daniel, Reiter Volker, Moiseș Florian Dan și Baier Hans - Werner (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva), proiectul de hotărâre nu se aprobă și nu se adoptă nici o hotărâre în acest sens.

La punctul 4 suplimentar, votat și aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului viceprimar (domnul primar - inițiatorul proiectului lipsind din motive obiective de la ședință), pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate publică a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 161/30 iunie 2022 privind intabularea dreptului de proprietate publică a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri.**

Se trece la diverse.

Domnul consilier local Reiter Volker sugerează să fie scos bannerul cu Municipiul Sighișoara din sala de ședință pentru că îi obturează vederea spre ecran Nu-i găsește rostul sala este destul de mică ... este destinată ședințelor de Consiliu Local deranjează

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Türk Michaela



SECRETAR GENERAL,
Bizo Anca

Întocmit/Redactat: Olărașu Simona